

协会走访上海奇想青晨新材料科技股份有限公司

10月31日，协会秘书长董怡平和会员部主任范建农前往上海奇想青晨新材料科技股份有限公司（以下简称：奇想青晨），了解企业发展、运营、研发情况，与该公司副总经理高原等领导进行了座谈交流



奇想青晨成立于 2004 年，是一家专业从事水性复膜胶、水性涂料乳液、水性涂料等集研发、生产、销售、服务为一体的高科技企业。自成立之初即致力于水性环保材料的研究和生产，目前在丙烯酸酯乳液合成领域具有丰富的经验，主要产品为水性复膜胶系列，水性软包胶系列，水性涂料树脂系列等。近年来在水性复膜胶领域不断取得突破，在国内率先实现了高效环保型水性复膜胶产业化，核心产品 Calmtry 系列产品水性复膜胶曾获得上海名牌、上海著名商标等多项

称号，主要技术指标已达到和领先国际水平。产品广泛应用于食品包装、印刷、数码快印等十几个涉及国计民生的关键领域和行业。公司曾先后获授“国家高新技术企业”、“国家级专精特新小巨人企业”、“创新型中小企业”等资质和荣誉。

公司拥有技术先进的检测设备和独立的实验室，专业可靠的产品检测手段与系统完善的质量保证体系，并拥有一支高素质的研发队伍，始终把技术改革和技术创新作为企业发展的生命。拥有注册商标 14 个，软件著作权 1 个，专利 73 项。具有上海市高新技术成果转化项目、ISO9001:2016 质量体系认证、上海市重点新产品、国家级重点新产品等多项资质。



奇想青晨历来重视人才的培养，坚定不移的推动“基础材料水性化”这一核心的价值观，在技术人才的引进以及培养的过程中，不断与公司核心价值观相契合，技术创新尤其是水性化替代方面产生了较

多的科研成果，已获得了水性复膜胶、水性软包胶、水性光油、水性防腐涂料等共计二十余项国家发明专利和实用新型专利的授权，在基础材料水性化方面具有雄厚的技术储备，其中水性软包胶经过多年客户实际使用的检验，已成功替代国外进口品牌。

经过多年的发展，目前已形成年产5万吨水性树脂的能力，其中水性纸塑干法复膜胶的产销量多年雄踞全国榜首，在国内市场拥有较大的市场占有率。

作为涂料行业和新材料行业新军，奇想青晨为市场提供了新型且独有的水性超支化树脂和涂料，产品涵盖水性超支化环氧、水性超支化丙烯酸、水性超支化有机硅、水性超支化聚氨酯、水性光触媒、水性转锈乳液等。同时，公司在水性纳米材料、水性超支化结构设计与规模化生产等方面也取得了令人瞩目的长足进展。

董怡平秘书长在听取了企业负责人的有关情况介绍后，对奇想青晨二十年来发展所取得的成绩给予了充分肯定。他介绍了协会今年以来的工作情况，希望奇想青晨能更多参与协会平台的活动，与业内同行加强交流合作，协会也将通过更加优质、精准的服务助力企业高质量发展。